
Dati individuali

Fascia di età

71 risposte

Hai accompagnato un bambino/a

71 risposte

Domeniche a Teatro 2019/20
71 risposte

Pubblica i dati di analisi

meno di 20 anni
dai 20 ai 30 anni
dai 31 ai 45 anni
dai 46 ai 60 anni
oltre 60

25,4%

66,2%

SI
No

98,6%

https://docs.google.com/forms/d/13dWQ3ImtMbg7b5bQBG2QtDB5dScUroqwoFm8wCPPqZk/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


Dati dei bambini

Se sì, Quanti?

70 risposte

Età del bambino/a 1

70 risposte
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Età del bambino/a 2

32 risposte

Età del bambino/a 3
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Comune di domicilio

69 risposte

Conoscenza della Stagione

Ha saputo della iniziativa attraverso

71 risposte

Ha partecipato alla edizioni precedenti di Domeniche a Teatro?

71 risposte
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Frequenza di partecipazione

con quanta frequenza ha partecipato?

51 risposte

Grado si soddisfazione

Come valuta personalmente la qualità degli spettacoli

70 risposte

1 o 2 spettacoli
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Come valuta la attenzione dei bambini da lei accompagnati agli spettacoli

71 risposte

Come valuta l'accoglienza del personale?

71 risposte

1 2 3 4
0

10

20

30

40

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
3 (4,2%)3 (4,2%)3 (4,2%)

28 (39,4%)

40 (56,3%)

1 2 3 4
0

20

40

60

0 (0%)0 (0%)0 (0%) 0 (0%)0 (0%)0 (0%)

19 (26,8%)

52 (73,2%)



Come valuta i luoghi degli spettacoli? (fruibilità, raggiungibilità, visibilità,
comodità)

71 risposte

Ritiene che gli spettacoli proposti siano adeguati per:

intrattenere i bambini

69 risposte
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integrare la formazione ed educazione dei bambini

71 risposte

integrare la relazione famigliare e con amici

70 risposte

Suggerimenti e consigli
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Se lo desidera lasci qui suoi suggerimenti e consigli per la stagione

11 risposte

Questi contenuti non sono creati né avallati da Google. Segnala una violazione - Termini di servizio - Norme sulla
privacy

continuate così

Più coinvolgimento delle scuole; attivazione corsi formativi per i bambini

più posti a sedere

continuate

Fare gli spettacoli non solo di domenica ma anche di sabato

Più spettacoli a San Pietro in Casale

splendida iniziativa continuate così

ottime iniziative intelligentemente proposte a livelli di unione per coprire più
domeniche. Verificare iniziative anche per bambini dagli 8 ai 12 anni

laboratori per bambini ed attività di teatro, maggiormente pubblicizzate nelle scuole

 Moduli

https://docs.google.com/forms/d/13dWQ3ImtMbg7b5bQBG2QtDB5dScUroqwoFm8wCPPqZk/reportabuse
https://policies.google.com/terms
https://policies.google.com/privacy
https://www.google.com/forms/about/?utm_source=product&utm_medium=forms_logo&utm_campaign=forms

